PACIFIC PARK CIA LTDA. PACIPARK

Quito, 16 de diciembre del 2011

Señor Ricardo Montalvo Espinosa Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de manifestarle que la Junta General Universal de Socios de la Compañía PACIFIC PARK CIA LTDA. PACIPARK, celebrada el 15 de diciembre del 2011, decidió por unanimidad reelegirle como PRESIDENTE de la misma. acuerdo a los Estatutos de la Compañía, a usted le corresponde presidir las Juntas Generales de accionistas, subrogar al Gerente General en caso de falta, ausencia o impedimento temporal de este. Durará CINCO años en su cargo a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil.

La Compañía PACIFIC PARK CIA LTDA. PACIPARK, se constituyó mediante escritura pública celebrada el dieciocho de marzo del dos mil nueve, ante el Notario Cuarto de Manta, doctor Simón Zambrano Vinces, siendo inscrita en el Registro Mercantil de Manta el veinte de abril del dos mil nueve.

La Compañía PACIFIC PARK CIA LTDA. PACIPARK, cambió su domicilio del cantón Manta al cantón Quito, como consta de la escritura pública celebrada ante el Notario Vigésimo Octavo de Quito, Doctor Jaime Andrés Acosta Holquín, el veintiséis (26) de enero del año dos mil once, inscrita en el Registro Mercantil de Quito el 16 de noviembre del 2011.

Atentamente,

Dr. Pablo Vela Vallejo

Presidente Ad-Hoc de la Junta

En la fecha acepto el cargo de PRESIDENTE Compañía PACIFIC PARK CIA LTDA. PACIPARK, para el cual he sido designado.

PARK CIA LTDA. PACIPARK, para el cual he sido designado. de la

Distro Mercantil del Canton Oi

Quito, 16 de diciembre del 2011

documento bajo en No.....del Registro

de Nombramientos Tomo No.....

Quito, a. 27 DIC 2011

Dr. Rubén Enríque Aguirre López REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTOH QUITO

Sr. Ricardo Montalvo Espinosa

c.c. 171161159X

C.V. ⊃₹